
li Aalborg r Forsyning 

Find vej gennem labyrinten 
- og regn ud, hvor mange kilo kartoner du smider ud på 1 år 
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Læg tallene sammen undervejs og dividér summen med 166 
_____________________: 166 = _________kg kartoner/året 

Tjek dit svar på www.afald.dk under ”Kartoner” 
1 tom mælkekarton vejer ca. 29 g. Prøv at regne ud, hvor  
mange mælkekartoner det svarer til om året/om ugen. 

www.affald.dk
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Løsning 

Læg tallene sammen undervejs og dividér summen med 166 
996 6_____________________: 166 = _________kg kartoner/året 

Tjek dit svar på www.afald.dk under ”Kartoner” 
1 tom mælkekarton vejer ca. 29 g. Prøv at regne ud, hvor  
mange mælkekartoner, det svarer til om året/om ugen. 
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